

部署深入贯彻党的十八届三中全会精神

李克强主持召开国务院常务会议

要求进一步抓好今年年度改革任务落实

国务院总理李克强11月13日主持召开国务院常务会议,部署深入贯彻党的十八届三中全会精神,要求进一步抓好今年年度改革任务落实,全面深化改革,使经济社会发展更有效率,更加公平,更可持续。

会议指出,改革是决定当代中国命运的关键抉择。党的十八届三中全会对今后一个时期全面深化改革作出了总体部署。各级政府要把思想和行动统一到全会精神 and 中央决策部署上来,进一步解放思想,以更大的勇气、智慧和魄力,推动改革不断取得新突破,促进经济持续健康发展,让改革和发展成果更多更公平惠及全体人民。

会议强调,完成好今年的各项改革任务,对落实十八届三中全会的部署、加快推进重点领域和关键环节改革,具有重要意

义。今年的改革成效也是对能否贯彻好三中全会精神的检验。新一届政府成立后部署了7个方面22项重点改革任务。经过各方面努力,深化政府机构改革、减少审批事项、创新政府公共服务提供方式、扩大营改增试点范围、推进利率市场化改革、天然气价格改革、城乡居民大病保险全覆盖、困难群众社会救助等重点改革已出台相关实施方案。其他涉及社会组织管理制度改革、进一步完善行政审批制度、鼓励民间资本发起设立民营银行等重点改革也在积极推进。总的看,今年的改革进展是顺利的,对推动经济稳中向好发挥了重要作用。但一些方面的改革措施尚未落实。会议要求,各地区、各部门要高度重视,在后几个月的的工作中,加大推进力度,确保

已部署的重点改革任务能到位、显实效。

会议认为,贯彻十八届三中全会精神、全面深化改革,必须兑现已部署的各项改革承诺,增强人民对改革的信心,奠定改革迈出新步伐的基础。当前要一手抓已确定各项改革任务的落实,一手抓今后尤其是明年重点改革任务的谋划。要认真检查今年改革措施的落实情况,努力使各项改革逐一落地、逐见成效。特别是对简政放权、转变政府职能的改革,推进营改增、减免小微企业税费、盘活财政和货币资金存量、金融支持实体经济,完善资源性产品价格形成机制,农业和农村领域的改革,扩大开放、推进自贸区建设的改革,健全大气污染治理和食品安全监管机制等民生方面的改革,都要以坚定的决心和韧劲,毫不放松、

一抓到底。同时,要按照十八届三中全会精神,结合明年工作,认真研究、筹划下一步各项改革任务。对已明确方向的改革任务和已确定的改革项目,要提出具体实施方案。国务院各部门不但要围绕改革“出题”,更要为推进改革“做答案”,通过抓好今年各项改革,为明年改革迈出新步伐、开创新局面奠定良好基础。

会议强调,全面深化改革,对各级政府是一场“大考”。要坚定信心、迎难而上、知行合一、扎实推进。各地区、各部门要切实将全面深化改革列入政府工作的重要议事日程,强化推进改革的责任,完善统筹协调的工作机制,推动各项改革不断取得新的更大成效,努力向历史和人民交出满意的答卷。

会议还研究了其他事项。(据新华网)

中央纪委常委会召开会议

研究加强反腐败体制机制创新和制度保障

1月13日,中央纪委常委会召开会议,传达学习党的十八届三中全会和习近平总书记重要讲话精神,结合纪检工作实际,就落实《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》作出部署。会议强调,广大纪检监察干部要把思想和行动统一到三中全会的精神上来,扎实推进反腐败体制机制创新和制度保障。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山主持会议。

会议指出,全面深化改革必须加强党的领导。要牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,我们第一位的责任是把党建设好,把

中国特色社会主义建设好,勇于负责、敢于担当。要坚持党要管党、从严治党,强化各级党委抓党风廉政建设主体责任和纪委的监督责任,全面提高党的执政能力。

会议强调,党中央高度重视加强反腐败体制机制创新和制度保障。要深刻认识全面深化改革与推进党风廉政建设和反腐败斗争的关系,发挥纪检监察机关在推进国家治理体系和治理能力现代化进程中的作用。要立足当前、着眼长远,研究制定纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化的意见,注重制度设计的细节。加大党风廉政建设

责任制的责任追究。制定全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构的指导意见。与时俱进地修订《中国共产党巡视工作条例(试行)》,改进中央和省区市巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。

会议指出,三中全会对反腐败体制机制创新提出新要求,进一步明确了纪检监察机关职责定位。要聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,转职能、转方式、转作风。强化对党风廉政建设和反腐败斗争的执纪监督,加大对党员领导干部违反党纪政纪、涉嫌违法行为审查和处置力度,坚决惩治腐败。要督促各级党委和纪委抓早

抓小,发现领导干部苗头性问题及时了解核实、诫勉谈话,扯扯袖子,甚至大喝一声。要克服组织涣散、纪律松弛问题,严明政治纪律、组织纪律、财经纪律、工作纪律和生活纪律,强化党员干部组织意识和纪律观念。

会议要求,各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要认清当前形势与我国国情,把握人民群众新期待,坚持求真务实、大胆探索,统筹协调、循序渐进,狠抓各项改革措施的落实。要加强纪检监察干部队伍自身建设,强化日常监督管理,切实改进作风,提高工作能力和水平。(据新华网)

菲律宾重灾区影像:
绝望的求救标语

超强台风“海燕”吹袭菲律宾近一星期,救灾进度仍然缓慢。菲律宾官方死亡人数已经上升到2344人,3804人受伤,仍有79人失踪。不少受灾群众因缺水缺粮,开始抢掠民居及米仓。菲官方灾情通报显示,菲国43个省份约801万人受灾,其中,53万人流离失所,正在避难中心内外救助。各地台风灾区共有18.8万栋房屋受损,其中有95000多栋房屋完全被毁。菲官方估算,“海燕”造成包括基础设施和农业在内经济损失合计达39亿比索。欧洲议会与东盟(ASEAN)关系代表团主席蓝根称,预计灾后重建工作会和海地一样漫长。

图为11月13日,航拍的菲律宾中部的海滨城市塔纳湾(Tanawan)重灾区,公路上写着请求提供食物和饮用水的标语。(据路透社)

“春节、国庆节休9天,增休元宵节”?这条令人惊喜交加的微信朋友圈传闻,是真的吗?记者查询后发现这是“网友自制版2014年节假日放假办法”。国家旅游局新闻处工作人员表示,目前,2014年的放假方案还在研究中。

网友版本:·新增了元宵节·4节日延假2-3天·总计比今年多10天

全国假日旅游部际协调会议办公室10月10日在人民网、新浪网等网站发布“关于法定节假日放假安排的调查问卷”,面向社会广泛征集意见。从投票结果来看,近八成网民对现有放假安排不满意。更有心急的网友自

制了2014年放假安排表,在网络上热传。这份网友版“2014年假期安排”里共包含元旦、春节、元宵、清明、五一劳动节、端午节、中秋节、国庆节等8大假期,比今年多了一项“元宵节”。其中,元旦、春节、劳动节和国庆节都较今年延长了2-3天。总计下来2014年放假天数为39天,比今年多了10天。

旅游局证实:·2014假期表尚未定·正广泛征求意见

国家旅游局新闻处工作人员告诉记者:“目前并没有发布2014年的休假方案,前段时间的调查,网友提了很多意见和建议,我们会把这些作为研究的参考,目前还无法确定何时上报国务院审批。”

据了解,目前政府部门并未发布2014年放假安排。对于网友自制放假时间表,专家表示,虽然这则放假安排只是网友个人的设想,却反映了公众对未来假日调整的一种期盼,以及大家既抱怨调休打乱工作、生活节奏,又担心没有调休就失去假期的矛盾心理。

(据大河网)

网友自制2014放假表

国家旅游局:方案尚未定